
訪問介護サービス　通院などのための乗降又は降車の介助に関するアンケート
対象：白石区内の全ヘルパー事業所　回答：30事業所
※令和5年1月現在の状況で回答いただく

→問1で「はい」と答えた事業所
・であい
・あんどう
・たんぽぽ
・おぶらーと
・たけうち
・カトレア
・（ろく舎）←情報提供×

2　新規を受け入れられる余裕
・であい→はい
・あんどう→いいえ
・たんぽぽ→いいえ
・おぶらーと→多少なら
・たけうち→いいえ
・カトレア→多少なら
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であい あんどう たんぽぽ おぶらーと たけうち カトレア

1 「通院等乗降介助」 対応件数



→問1で「いいえ」と答えた事業所

問2　「通院等乗降介助」について、どのような点が改善されたら良いか
・最低でも家族１名同乗できると利便性が上がると思う
・介護報酬の見直し×6
・付き添いができると良い
・予約をしていても待ち時間が長くなるため、待ち時間を短縮できたら
ありがたい×2
・院内同行の算定基準についてもう少しわかりやすい定義があると良い
・冬場タクシーを依頼してもお断りされるタクシー業者につながらないことも多々ありました。白ナンバーで
介護職員も普通免許で運転可能にしてほしい（法律改正）

問4　他ヘルパー業務において、苦慮していることがあれば記載
・マンパワー不足（人員不足）、ヘルパーの高齢化（年金をもらうようになり扶養範囲での稼動に制限）、
次の世代の育成ができない状況（若い人はすぐに退職する）
・ヘルパーをお手伝いさん扱いされる、暴言や精神の方の対応
・駐車場がない場合
・通院等乗降介助に伴い、院内同行で病院側の院内介助体制が実際はないので、あるとありがたい
・男性ヘルパーを利用したがらない方が多い
・全般的にヘルパー業務に対してヘルパー給与が安い
・利用者ができるところまで支援し過ぎていることもあるかもしれない
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3 どのような方が利用しているか
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通院等乗降介助支援を行っていない理由


